
Verujem v Stvarnika nebes in 
zemlje. V svojih izjavah o stvarstvu 

Pavel po eni strani predočuje veličino Stvar-
nika in po drugi strani preseneča s prepri-
čanjem, po katerem Bog po stvarstvu vsem 
ljudem razodeva o sebi to, kar je odločilno 
za zveličanje (Rim 1,19-20). S tem se do  ka 
vprašanja, ki je do danes pereče: Ali sreča-
nje s stvarstvom ni najbolj neposreden na-
čin srečanja z Bogom? Za Pavla je srečanje 
z Bogom v stvarstvu sicer jasno podrejeno 
izrecnemu oznanjevanju evangelija. Kljub 
temu lahko človek v stvarstvu spozna Bož-
jo vsemogočnost, s katero je svet priklical v 
bivanje. Po stvarstvu pa se Bog do  ka ne le 
src ljudi, temveč jim tudi nalaga dolžnost, 
da ga čas  jo kot Stvarnika (Rim 1,21).

Spričo raznoterih prelomov človeškega 
življenja zaradi greha, bolezni, trpljenja in 
smr   Pavel poziva k temu, da obrnemo 
pogled v prihodnost in pričakujemo do-
končno odpravo vsega zla od ponovno pri-
hajajočega Kristusa.

Po Pismu Kološanom je Bog svet ne le 
odrešil po Kristusu, temveč ga v njem že 
ustvaril, to se pravi Kristusa celotnemu 
stvarstvu v  snil tako rekoč kot vodni znak. 
V srečanju s Kristusom postane ta vodni 
znak viden. V njem se odpre skri   smisel 
stvarstva.

Vse kar biva, biva po Bogu. Že od vsega 
začetka je stvarstvo kakor zibelka, ki čaka 
na človekovo rojstvo. Vesoljstvo je za člo-
veka hkra   gostoljubno in kruto, okolje, v 
katerem je dobro žive  , a treba je v njem 
tudi umre  . Človek je pozvan, naj svet na-
redi za nekaj bolj človeškega. To je člove-
kova poklicanost. Naša vera pa gleda še 
naprej. Človeštvo samo je pričakovalo Božji 
prihod med nas. Bilo je zibelka Jezusa Kris-
tusa.

Sveto pismo pripoveduje o stvarjenju v 

podobah, slikovito, z vedrino, po kateri se 
jasno razlikuje od pripovedi starodavnih 
verstev. Izraelsko ljudstvo nam pripovedu-
je v luči svoje vere v Boga zaveze, od kod 
prihaja človek.

Sveto pismo in znanost odpirata dva 
pogleda na svet in na človeka. Sveto pismo 
se glede stvarstva ukvarja z vprašanjem 
»zakaj« in »čemu«, znanost pa postavlja 
vprašanje »kako«. To sta dva različna pog-
leda, ki se dopolnjujeta in celo stekata v 
enoto. Sveto pismo razodeva ljudem smi-
sel njihovega bivanja. Ta smisel usmerja 
življenje verujočega človeka.

Vse vesoljstvo prihaja od Boga, tako da-
nes kakor v prvem trenutku. Človek težko 
sprejema svoj položaj ustvarjenega bit-
ja. Če pa ne moremo sebe sprejema   kot 
ustvarjena bitja, tudi ne moremo spreje-
ma   Boga. Neki glas nas priganja v upor 
zoper Boga, in to v vsakem od nas: Zakaj 
nas je ustvaril tako krhke in ranljive? Sveto 
pismo nam govori o tem uporu (1 Mz 3).

Ko izpovedujemo vero, da je Bog Stvar-
nik »vidnih in nevidnih stvari«, trdimo, da 
bivajo tudi duhovna bitja, in obenem po-
vemo, da ne bivajo sama po sebi, kakor da 
bi bila ta božanstva. Vse nevidno stvarstvo 
je torej podvrženo Bogu.

Nova zaveza govori o silah zla, s kateri-
mi se človek srečuje in jim je podvržen. To 
nam govori zato, ker hoče pokaza  , da je 
Kristus zmagovalec nad zlom in da nas re-
šuje izpod satanove oblas  . Bog je ustvaril 
človeka svobodnega, to pomeni s temeljno 
sposobnostjo dela   dobro. In ker je bila ta 
svoboda ranjena z našim grehom in z gre-
hom našega okolja, jo je Kristus obnovil. 
Duh krščanstva je izrazito veder, op  mis  -
čen: v Gospodu nimata zadnje besede ne 
zlo ne smrt. Bi   fatalist, verje   v usodo ni 
krščansko.
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Dogodki v dekaniji v novembru.
Dogodki za vso dekanijo Kranj

V torek, 19. 11. in 3. 12., bo 18.30 v župniji 
Kranj srečanje katehumenov.

V soboto, 30. 11., bo ob 10. uri v župniji 
Predoslje dekanijsko srečanje župnij-
skih Karitas.

Župnija Kranj
V soboto, 9. 11., bo ob 18. sveta maša s 

koralnim petjem.
V soboto, 16. 11., bo ob 18.45 taizejska 

molitev.
Župnija Kranj - Zlato polje
V torek, 12. 11., bo ob 18. sveta maša, ki 

jo pripravi Katoliška karizma  čna pre-
nova. Po maši bodo molitve nad posa-
mezniki. Sveto mašo bo daroval dr. Pe-
ter Nastran.

V sredo, 27. 11., bo praznovanje sv. Mo-
desta, škofa, zavetnika župnije. Ta dan 
bo celodnevno češčenja Najsvetejše-
ga. Sve   maši bosta ob 9h in 18h, ko bo 
sklep češčenja s pe  mi litanijami Srca 
Jezusovega in blagoslovom z Najsvetej-
šim.

Župnija Besnica
V nedeljo, 10. 11., bo ob 10. sv. maša, pri 

kateri bo prepeval Mladinski pevski 
zbor Utrip. Lepo prepevanje bo tudi 
zahvala za 10. obletnico obstoja zbora. 
Vabljeni.

V soboto, 23. 11., bodo pri sv. maši ob 
19. prepevali člani občasne zasedbe 
Ostovići in prijatelji. S svojim pevskim 
znanjem in lepim izborom pesmi so do 
sedaj ob podobnih priložnos  h vedno 
navdušili. Vabljeni.

V nedeljo, 24. 11., bo takoj po dese   sv. 
maši pogovor z misijonarjem Cypria-
nom Mbaziiro, salezijancem, rojenim v 
Ugandi.

Župnija Trstenik
V četrtek, 7. 11. in 12. 12., bo od 20. do 21. 

slavilni večer.
Ob 150. obletnici posve  tve župnijske 

cerkve na Trsteniku bo, 17. 11., na pra-

znik župnijskega zavetnika sv. Mar  na 
blagoslov obnovitvenih del. Slovesnost 
bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore.

V ponedeljek, 11. 11., bo bo 20. v kultur-
nem domu Goriče predavanje za starše 
Boštjana Harija z naslovom »Zakaj ve-
rova  ? Kakšno ›korist‹ imam od vere?«

V ponedeljek, 18. 11., bo bo 20. v kultur-
nem domu Trstenik predavanje za star-
še Boštjana Harija z naslovom »Vpliv 
vere na zdravje: Ali vera pripomore k 
boljšemu zdravju?«

Župnija Križe
V soboto, 16. 11., bo ob 18. srečanje za 

mlade z geslom: »POSTANI SVET«; 
»Gospod, vodi me po po   večnos  !« 
Ps 139! Začetek s sv. mašo z mladin-
skim petjem . Sledi ogled kratkega fi lma 
o mladi svetnici in pričevanja mladih 
o svetos  . Srečanje bomo zaključili s 
slavljenjem Boga in prijateljskim druže-
njem.

V nedeljo, 1. 12., bo ob 16. uri dobrodelni 
koncert župnijske Karitas.

Župnija Križe organizira svetoletno ro-
manje v Rim od 20. do 23. 3. 2025. V 
avtobusu je še nekaj pros  h mest. Več 
informacij na telefon: 041-726-822 ali 
po e-poš  : ivo.kozuh@rkc.si.

Župnija Kranj - Šmar  n
Od 25.10. do 24.11. je v župnišču v Stra-

žišču odprta razstava: 3450 - BRATO-
MOR V JAMI POD MACESNOVO GORI-
CO. Ogled je možen v času uradnih ur in 
vsak dan po sv. maši.

Mar  nova nedelja, ki bo letos 17. 11., je 
v naši župniji posebej slovesna. Sv. maši 
ob 8. in 10. uri bo vodil misijonar, g. 
Tone Kerin.

Župnija Podbrezje
Vabi na romanje ob 200. obletnici mašniške-

ga posvečenja in 25. obletnici bea  fi kaci-
je bl. A. M. Slomška dne 24. 11.: ob 6.30 
Podbrezje in zatem Slom,  
Ponikva, Sladka Gora, Šmar-
je pri Jelšah - Kalvarija.
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